

- 13. Camarena Andrade, José María.
- 14. Campos Alvarez, María Milagros.
- 15. Campos Fernández, Pilar.
- 16. Cañas Santamaría, Francisco.
- 17. Castellanos Mantecón, Federico.
- 18. Comas de Argemir Cendra, Montserrat.
- 19. Coromina Doisy, Alfredo.
- 20. Cueva Aleu, María Teresa de la.
- 21. Delso Sanz, José Luis.
- 22. Domínguez Herrero, Felipe Ignacio.
- 23. Doncel Rasillo, María Julia.
- 24. Estrada Palomo, Rosa María.
- 25. Falces López, Manuel.
- 26. Fernández García, Antonio.
- 27. Fernández Miranda Lorenzo, J. Luis.
- 28. Fuster Taronii, M. Paula.
- 29. Gallardo García, María del Carmen.
- 30. García Alfonso, Mercedes.
- 31. García Sesma, José Ignacio.
- 32. Gea Montellano, María Matilde.
- 33. Gil Bartolomé, María Teresa.
- 34. Gimeno Jübero, Miguel Angel.
- 35. González-Irún Vayas, Cristina.
- 36. González Laviada, Ana Isabel.
- 37. González Serrano, Eusebio.
- 38. Guerrero Salazar, María Inmaculada.
- 39. Hernández Burgos, María Dolores.
- 40. Ilevla Ruiz, Ana Victoria.
- 41. Hortelano Díez, María Eugenia.
- 42. Infante Fernández, Concepción.
- 43. Larrondo Climent, María Amparo.
- 44. Leal Segura, Aurora.
- 45. López Ante, Martín.
- 46. López Lucena, Gracia María.
- 47. Lozano Morales, Carlos Teodoro.
- 48. Llorca López Brea, M. Isabel Dolores.
- 49. Macías Sánchez, Joaquín.
- 50. Martín Alonso, Fernando Agustín.
- 51. Martín García, María del Prado.
- 52. Martínez García, M. Antonia.
- 53. Martínez de Villa Picatoste, M. del Carmen.
- 54. Murillo García, Carmen.
- 55. Naval López, José.
- 56. Navarro Muñoz, Francisco.
- 57. Noguera Casas, Fernando de.
- 58. Nuño de la Rosa Amores, Antonio.
- 59. Olmo Torres, Angel Luis del.
- 60. Ortiz Blasco, María del Rosario.
- 61. Pachó Valbuena, Aquilino.
- 62. Pedreira Calleja, Fidela M. José.
- 63. Perán Mesa, Consuelo.
- 64. Pérez Fernández, Alberto Tomás.
- 65. Pérez Muñoz-Torrero, Arturo Manuel.
- 66. Pierre Gómez Juana María.
- 67. Pita Garrido, Clemente.
- 68. Ralero González, Carlos.
- 69. Ramírez Pérez, Tomás.
- 70. Recio Fernández, María Josefa.
- 71. Redondo Huici, José María.
- 72. Reguera García, Francisco Javier.
- 73. Revilla Guzmán, Pilar.
- 74. Riaño Valentín, María Concepción.
- 75. Rico Fernández, Esther.
- 76. Rivero Torrejón, Carlos.
- 77. Rodríguez Ruiz, Dacio Francisco.
- 78. Roldán Hernández, Carlos.
- 79. Rubio Sáenz, Inmaculada.
- 80. Ruiz-Capillas Cormenzana, Enrique Julio.
- 81. Ruiz Llamas, María del Carmen.
- 82. Ruiz Pontones, Manuel.
- 83. Saez Arecha, Natividad.
- 84. Sánchez-Brunete Murillo, Ana.
- 85. Sanz Rodero, Francisco Javier.
- 86. Sanz Rubiales, María de Iciar Jesús.
- 87. Sanz Septién, Miguel.
- 88. Segoviano Astaburuaga, Julia.
- 89. Soler Cánovas, Agustina.
- 90. Torres Leo, María Jesús.
- 91. Torres Guitián, Isabel.
- 92. Turán Lázaro, Carmen Paloma.
- 93. Valverde Conde, María Begoña.
- 94. Verdaguer Munujos, Jordi.
- 95. Victory Molne, Catalina.
- 96. Viñote Peña, Ernesto.
- 97. Wilhelmi Pérez, Marta.
- 98. Zapico Fueyo, Rosa María.

MINISTERIO DE INDUSTRIA Y ENERGIA

15811 *CORRECCION de errores de la Resolución del Registro de la Propiedad Industrial por la que se convocan pruebas selectivas para la provisión de dos plazas vacantes de la Escala Administrativa de la plantilla de este Organismo.*

Advertidos errores en el texto de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 142, de fecha 14 de junio de 1979, páginas 13312 a 13315, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones.

En la Base 1, apartado 1.2, último párrafo, línea primera, donde dice: «... definitiva podrán», debe decir: «... definitiva podrá».

En el Anexo, parte primera, I, tema 24, última línea, donde dice: «... laboral y varios...», debe decir: «... laboral y vario...».

En el Anexo, parte segunda, II, tema 12, líneas segunda y tercera, donde dice: «... de construir...», debe decir: «... de constituir...».

En el Anexo, parte segunda, II, tema 17, línea segunda, donde dice: «... b) sistema tributivo...», debe decir: «... b) sistema atributivo...».

En el Anexo, parte segunda, III, tema 27, línea segunda, donde dice: «... certificado de edición...», debe decir: «... certificado de adición...».

En el Anexo, parte segunda, III, tema 28, líneas tercera, cuarta y quinta, donde dice: «... de disposición y derechos derivados de la patente: Derechos positivos o de disposición y derechos negativos...», debe decir: «... de disposición y derechos negativos...».

MINISTERIO DE AGRICULTURA

15812 *RESOLUCION del Instituto Nacional de Investigaciones Agrarias por la que se hace pública la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas de 30 plazas de Técnicos con Título Facultativo de la plantilla del Organismo.*

Finalizado el plazo de presentación de instancias para participar en las pruebas selectivas de Técnicos con Título Facultativo de la plantilla del Instituto Nacional de Investigaciones Agrarias, convocadas por resolución de 19 de enero de 1979 («Boletín Oficial del Estado» del 29), corrección de errores en 31

de enero de 1979 («Boletín Oficial del Estado» de 20 de febrero), y posterior ampliación en cinco plazas más las 25 anteriormente convocadas, quedando en 30 el número definitivo de las mismas por resolución de 14 de febrero de 1979 («Boletín Oficial del Estado» del 21), se hace pública la relación provisional de aspirantes admitidos y excluidos para que, a tenor de lo establecido en la base 4.1 de la convocatoria, los interesados formulen las reclamaciones que estimen oportunas en el plazo de quince días, a contar desde la fecha de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Asimismo, y de acuerdo con lo dispuesto en la base 1.1.4 de la convocatoria, se publica esta lista provisional, incrementando las plazas del turno restringido de contratados e interinos con aquellas plazas del turno restringido de funcionarios a las que no se ha presentado ningún candidato.

ADMITIDOS

Apellidos y nombre	D. N. I.
<i>Turno restringido de contratados e interinos (Real Decreto de 13 de mayo de 1977)</i>	
CRIDA 01 (Noroeste):	
Una plaza de especialista en digestibilidad de forrajes (La Coruña).	
Cebrián del Moral, María Mercedes	32.335.787
CRIDA 04 (Noroeste):	
Una plaza de especialista en mejora genética de ornamentales (Cabrils-Barcelona).	
López Pérez, María Dolores	50.403.920
Una plaza de especialista en fisiología vegetal de la post. cosecha (Cabrils-Barcelona).	
Camproubi García, Peré	30.542.582
CRIDA 05 (Duero):	
Una plaza de especialista en geodinámica ambiental (Burgos).	
Manrique Fournier, Antonio Enrique	13.042.064*
Una plaza de especialista en ecología vegetal (Burgos).	
Tarazona Lafarga, Teresa	17.990
Una plaza de especialista en contaminación agraria (Burgos).	
Rodríguez Ruiz, Francisco Javier	9.673.423

Apellidos y nombre	D. N. I.
Una plaza de especialista en fisiología vegetal (Burgos).	
More Herrero, Ana Rosa	13.049.014
CRIDA 06 (Tajo):	
Una plaza de especialista en fisiología de cereales y leguminosas (Madrid).	
Torner Ugarte, María del Carmen	1.475.443
Una plaza de especialista en caracterización biológica de virus (Madrid).	
Blas Beorlegui, Carmen de	1.399.469
Una plaza de especialista en fisiología y aplicación de la energía nuclear (Madrid).	
Peña Martínez, Segundo	287.718
Dos plazas de especialistas en Biotecnología alimentaria (Madrid).	
Boutmelier Martínez, María Vega	17.842.811
Muzquiz Elorrieta, Mercedes	14.857.943
Una plaza de especialista en malherbología (Madrid).	
De la Cuadra González Meneses, Celia	1.369.178
Una plaza de especialista en espectrofotometría aplicada a la alimentación animal (Madrid).	
Carbonell Martín, Gregoria	3.778.122
Una plaza de especialista en entomología (Madrid).	
Gallego Brizuela, María Cristina	12.204.954
Una plaza de especialista en meteorología agrícola (Madrid).	
Díaz de León, María Pilar	2.185.287
Una plaza de especialista en bioquímica de cereales y leguminosas (Madrid).	
Guerrero Llamas, Ana María	50.405.330
CRIDA 07 (Levante):	
Una plaza de especialista en bioquímica de cítricos (Valencia).	
Tadeo Lluch, José Luis	22.603.223
Una plaza de especialista en lucha biológica en los agríos (Valencia).	
Verdú Gallardo, María Jesús	22.488.765
Una plaza de especialista en fisiología vegetal, cultivo de tejidos (Valencia).	
Zabala Sánchez, María de Gracia	21.347.444
CRIDA 08 (Extremadura):	
Una plaza de especialista en nutrición animal (Badejoz).	
González del Castillo, Tomás	1.474.832
CRIDA 11 (Andalucía):	
Una plaza de especialista en mercado técnico agrario (Las Palmas).	
Rojo Rodríguez, Enrique	41.948.892
Una plaza de especialista en entomología agraria (Tenerife).	
Carnero Hernández, Aurelio	41.903.924
Una plaza de especialista en plantas ornamentales (Tenerife).	
Corominas Roig, Emilio	41.949.125
Una plaza de especialista en micología (Tenerife).	
Hernández Hernández, Mulio María	41.960.378

Apellidos y nombre	D. N. I.
OO. CC. (Madrid):	
Una plaza de especialista en creación y mantenimiento de bibliotecas y centros de documentación científica (Madrid).	
Pérez-Minguez Zasariego, Gloria	1.459.570
Una plaza de especialista en modelización y simulación de procesos continuos (Madrid).	
Fernández Cancio, Angel	51.435.940
Una plaza de especialista en informática (Madrid).	
Díaz-Caneja Rodríguez, María Covadonga	12.199.311
Turno libre	
OO. CC. (Madrid):	
Una plaza de especialista en documentación agraria, sistemas internacionales (Madrid).	
Bocos Muñoz, Manuela	12.163.463
Durbán Carmona, Salvador	2.462.744
Martínez de Luco Lizárraga, Fermín	15.792.391
CRIDA 06 (Tajo):	
Una plaza de especialista en virología animal (Madrid).	
Delgado García, Pablo	6.520.377
Tabares López, Enrique	12.160.799

EXCLUIDOS

Ninguno.

Lo que comunico a V. S. para su conocimiento y efectos. Dios guarde a V. S.
Madrid, 17 de mayo de 1979.—El Presidente, Antonio Herrero Alcón.

Sr. Secretario general del I. N. I. A.

MINISTERIO DE ECONOMIA

15813 RESOLUCION de la Subsecretaria de Economía por la que se dispone la publicación de la lista provisional de funcionarios del Cuerpo de Estadísticos Técnicos que habiéndolo solicitado y reuniendo los requisitos exigidos por el Real Decreto-ley 22/1977, de 30 de marzo, y Orden de 11 de octubre de 1977, han sido admitidos, en segunda convocatoria, para realizar las pruebas de integración en el Cuerpo de Estadísticos Técnicos Diplomados.

Finalizado el plazo para la presentación de instancias solicitando la integración de los Estadísticos Técnicos del Instituto Nacional de Estadística en el Cuerpo de Estadísticos Técnicos Diplomados creado por el Real Decreto-ley 22/1977, de 30 de marzo,

Esta Subsecretaría, para dar cumplimiento a lo prevenido en la norma 1.4 de la Orden del Ministerio de Economía de 11 de octubre de 1977 («Boletín Oficial del Estado» del 15), por la que se regula dicha integración, ha tenido a bien disponer la publicación en el «Boletín Oficial del Estado» de la lista provisional de admitidos, en segunda convocatoria, según Resolución de la Dirección General del Instituto Nacional de Estadística de 28 de abril próximo pasado («Boletín Oficial del Estado» de 19 de mayo último).

En su virtud, se concede un plazo de quince días, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado», para que los interesados puedan presentar ante esta Subsecretaría las reclamaciones previstas en el artículo 121 de la Ley de Procedimiento Administrativo.

Madrid, 27 de junio de 1979.—El Subsecretario, Francisco Javier Moral Medina.